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Správa nezávislého audĺtora

Akcionárovi, dozornej rade a predstavenstvu spoločnosti lmperialTobacco Slovakia a.s

Správa z auditu tičtovnej závierky

Názor

Uskutočnili sme audit účtovnej závierky spoločnosti lmperial Tobacco Slovakia a.s. (,,Spoločnosť"),

ktorá obsahuje súvahu k 30. septembru 2024, výkaz ziskov a strát za rok končiaci sa k uvedenému
dátumu, a poznámky, ktoré obsahujú sÚhrn významných úČtovných zásad a Účtovných metÓd.

Podl'a nášho názoru, priloŽená Účtovná závierka poskytuje pravdivý a verný obraz finančnej situácie
Spoločnostĺ k 30. septembru2024 a výsledku jej hospodáreniaza rok končiaci sa k uvedenému dátumu
podl'a zákona č. 43112002 Z.z. o ÚčtovnÍctve v znenĺ neskorších predpisov (d'alej len ,,zákon
o ÚčtovnÍctve").

Základ pre názor

Audit sme vykonali podl'a medzinárodných audÍtorských Štandardov (lnternational standards on
Auditing, lSA). Naša zodpovednosť podl'a týchto štandardov je uvedená v odseku Zodpovednosť
audítora za audit Účtovnej závierky. od Spoločnosti sme nezávislÍ podl'a ustanovenÍ zákona č. 42312015
o štatutárnom audite a o zmene a doplnenĺ zäkona č. 431ĺ2002 Z. z. o účtovnÍctve v znení neskorŠích
predpisov (d'alej len ,,zákon o štatutárnom audite") týkajúcich sa etiky, vrátane Etického kÓdexu
audĺtora, relevantných pre náš audit účtovnej závierky a splnili sme aj ostatné poŽiadavky týchto
ustanovení týkajÚcich sa etiky' Sme presvedčenÍ, Že audítorské dÔkazy, ktoré sme zÍskali, poskytujú
dostatočný a vhodný základ pre náš názor.

Zodpovednosť štatutárneho orgánu a osÓb poverených spravovanĺm za ÚčtovnÚ závierku

Štatutárny orgán je zodpovedný za zostavenie tejto účtovnej závierky tak, aby poskytovala pravdivý
a verný obraz podl'a zákona o účtovníctve a za tie interné kontroly, ktoré povaŽuje za potrebné na
zostavenie účtovnej závierky, ktorá neobsahuje významné nesprávnosti, či uŽ v dÔsledku podvodu
alebo chyby.

Pri zostavovaní účtovnej závierky je štatutárny orgán zodpovedný za zhodnotenie schopnosti
Spoločnosti nepretrŽite pokračovat' vo svojej činnosti, za opÍsanie skutočností týkajÚcich sa
nepretrŽitého pokračovania v činnosti, ak je to potrebné, a za pouŽitie predpokladu nepretrŽitého
pokračovania v činnosti v účtovníctve, ibaŽe by mal v Úmysle Spoločnosť zlikvidovať alebo ukončit' jej

činnosť, alebo by nemal inÚ realistickú moŽnost'neŽ tak urobiť.

osoby poverené spravovanÍm sÚ zodpovedné za dohl'ad nad procesom finančného výkazníctva
Spoločnosti.

Zodpovednosť audĺtora za audit Účtovnej závierky

NaŠou zodpovednost'ou je zÍskať primerané uistenie, či účtovná závierka ako celok neobsahuje
významné nesprávnosti, či uŽ v dÔsledku podvodu alebo chyby' a vydat' správu audÍtora, vrátane
názoru. Primerané uistenie je uistenie vysokého stupňa, ale nie je zárukou toho, Že audit vykonaný
podl'a medzinárodných audÍtorských štandardov vŽdy odhalívýznamné nesprávnosti, ak také existujú'
Nesprávnosti mÔŽu vzniknúť v dÔsledku podvodu alebo chyby a za významné sa povaŽujú vtedy, ak by
sa dalo odÔvodnene očakávat', Že jednotlivo alebo v sÚhrne by mohli ovplyvnit'ekonomické rozhodnutia
pouŽÍvatel'ov, uskutočnené na základe tejto Účtovnej závierky.

spoločnosť zo skupiny Ernst & YoUng Global Limited
Eĺnst & Young slovakia, spol' s no., lČo:35 84o 463, zapísaná V obchodnom registri Mestského sÚdU Bratislava lll, oddiel: sro, vložka číslo:27004lB a v ZoZname audítorov
Vedenom 5lovenskoU komorou audítorov pod č' 257.
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V rámci auditu uskutočneného podl'a medzinárodných audÍtorských štandardov, počas celého auditu
uplatňujeme odborný úsudok a zachovávame profesionálny skepticizmus. okrem toho:

. ldentifikujeme a posudzujeme rizikä významnej nesprávnosti účtovnej závierky' či uŽ
v dÔsledku podvodu alebo chyby, navrhujeme a uskutočňujeme audÍtorské postupy reagujÚce
na tieto rizikäa získavame audítorské dÔkazy, ktoré sú dostatočné avhodné na poskytnutie
základu pre náš názor' Riziko neodhalenia významnej nesprávnosti v dÔsledku podvodu je
vyššie ako toto riziko v dÔsledku chyby, pretoŽe podvod mÔŽezahŕňať tajnú dohodu, falšovanie,
úmyselné vynechanie, nepravdivé vyhlásenie alebo obídenie internej kontroly.

. oboznamujeme sa s internými kontrolami relevantnými pre audit' aby sme mohli navrhnút'
audítorské postupy vhodné za daných okolností, ale nie za účelom vyjadrenia názoru na
efektÍvnosť interných kontrol Spoločnosti.

' . HodnotÍme vhodnost'pouŽitých účtovných zásad a účtovných metÓd a primeranost'účtovných
odhadov a uvedenie s nimĺ sÚvisiacich informácií, uskutočnené štatutárnym orgánom'

. Robíme zäver o tom, či štatutárny orgán vhodne v Účtovníctve pouŽíva predpoklad
nepretžitého pokračovania v činnosti a na zäklade získaných audítorských dÔkazov záver
o tom, či existuje významná neistota v súvislostis udalost'amialebo okolnost'ami, ktoré by mohli
významne spochybnit'schopnosť Spoločnosti nepretžite pokračovať v činnosti. Ak dospejeme
k záveru' Že významná neistota exĺstuje, sme povinní upozornit' v našej správe audítora na
sÚvisiace informácie uvedené v účtovnej závierke alebo, ak sÚ tieto informácie nedostatočné,
modifikovat'náŠ názor. Naše závery vychádzajú z audítorských dÔkazov zÍskaných do dátumu
vydania naŠej správy audítora. BudÚce udalosti alebo okolnosti však mÔŽu spÔsobit', Že
Spoločnosť prestane pokračovat' v nepretrŽitej činnosti.

o HodnotÍme celkovú prezentáciu, štruktúru a obsah úÓtovnej závierky vrátane informácií v nej
uvedených, ako aj to, či Účtovná závierka zachytáva uskutočnené transakcie a udalosti
spÔsobom, ktoý vedie k ich vernému zobrazeniu.

So štatutárnym orgánom komunikujeme okrem iných záleŽitostÍ plánovaný rozsah a časový
harmonogram auditu a významné zistenia z auditu, vrátane významných nedostatkov v interných
kontrolách, ktoré identifikujeme počas nášho auditu.

Správa k d'alšÍm požiadavkám zákonov a ĺných právnych predpisov

Správa k informáciám, ktoré sa uvádzajÚ vo výročnej správe

Štatutárny orgán je zodpovedný za informácie uvedené vo výročnej správe, zostavenej podl'a
poŽiadaviek zákona oúčtovníctve. Náš vyššie uvedený názor na ÚčtovnÚ závierku sa nevzt'ahuje na
iné informácie vo výročnej správe.

V súvislosti s auditom účtovnej závierky je našou zodpovednosťou oboznámenie sa s informáciami
uvedenými vo výročnej správe a posÚdenie, či tieto informácie nie sú vo významnom nesúlade
s auditovanou účtovnou závierkou alebo našimi poznatkami, ktoré sme získali počas auditu Účtovnej
závierky, alebo sa inak zdajú byť významne nesprávne.

Posúdili sme, Či výročná správa Spoločnosti obsahuje informácie, ktoých uvedenie vyŽaduje zákon
o ÚČtovnĺctve.

Na základe prác vykonaných počas auditu účtovnejzávierky, podl'a nášho názoru:

- informácie uvedené vo výročnej správe zostavenej za rok končiaci k 30. septembru 2024 sÚ v sÚlade
s Účtovnou závierkou za daný rok,

- výročná správa obsahuje informácie podl'a zákona o Účtovníctve.
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okrem toho, na základe našich poznatkov o účtovnejjednotke a situácii V nej, ktoré sme zĺskali počas
auditu Účtovnejzávierky, sme povinní uviest', či sme zistilivýznamné nesprávnostiVo Výročnej správe,
ktorÚ sme obdrŽali pred dátumom vydania tejto správy audítora' V tejto súvislosti neexistujú zistenia,
ktoré by sme mali uviest'.

18. decembra2024
Bratislava, Slovenská republika

Ernst & Young Slovakia, spol. s r.o
Licencĺa SKAU č.257
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lng. Tomáš BaláŽ, Štatutárny audítor
Licencia UDVA č,.1265


